

Μιχάλης Λυριστής  
19 Ιανουαρίου 2024



**Γιώργος Χατζημάρκος: «Τον εμπιστεύομαι και φεύγω αισιόδοξος για ένα ακόμα πολύ σημαντικό έργο που θα ξεκολλήσει και θα υλοποιηθεί»**

Με τον Υπουργό Υγείας Άδωνι Γεωργιάδη συναντήθηκε νωρίτερα σήμερα ο Περιφερειάρχης Νοτίου Αιγαίου, Γιώργος Χατζημάρκος.

Κύριο θέμα της συνάντησης που έγινε στο γραφείο του Υπουργού, ήταν η δημιουργία του Ακτινοθεραπευτικού Κέντρου στο Νοσοκομείο της Ρόδου, ένα κρίσιμο ζήτημα για την τοπική κοινωνία, για το οποίο η Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου έχει δεσμευτεί να το χρηματοδοτήσει και να το κατασκευάσει.

Σημειώνεται ότι το Ακτινοθεραπευτικό Κέντρο έχει τεθεί σε υψηλή προτεραιότητα από τον ίδιο τον Πρωθυπουργό, Κυριάκο Μητσοτάκη, στο πλαίσιο της προτεραιότητας που έχει θέσει συνολικά τον τομέα της Υγείας, κατά συνέπεια, το ζήτημα αυτό βρίσκεται πολύ ψηλά και στην ατζέντα του Υπουργού Υγείας.

Μετά τη συνάντηση, η οποία έγινε σε εξαιρετικά θερμό κλίμα, και την συζήτηση για την αντιμετώπιση των προβλημάτων που έχουν ανακύψει στην πορεία υλοποίησης του έργου, σχετικά με το ιδιοκτησιακό καθεστώς της γης όπου σχεδιάζεται η ανέγερσή του, ο Περιφερειάρχης σε δήλωσή του, τονίζει την εμπιστοσύνη του στο πρόσωπο του Υπουργού Υγείας και την βεβαιότητα ότι το έργο αυτό θα «ξεκολλήσει» και θα υλοποιηθεί.

Η δήλωση του Περιφερειάρχη έχει ως εξής:

**«Το Ακτινοθεραπευτικό, έχουμε δεσμευθεί ως Περιφέρεια, σε συμφωνία με τον Πρωθυπουργό Κυριάκο Μητσοτάκη, στο οποίο ο ίδιος έθεσε υψηλή προτεραιότητα, και το Υπουργείο Υγείας, να το χρηματοδοτήσουμε και να το κατασκευάσουμε. ένα από τα προβλήματα στην πορεία αυτή είναι και το ιδιοκτησιακό καθεστώς της γης στην οποία έχει ανεγερθεί το Γενικό Νοσοκομείο Ρόδου.**

*Η γη αυτή, Κτηματολογικά ανήκει στο Υπουργείο Εργασίας. Επειδή η οικοδομική άδεια (τώρα έχουν οικοδομική άδεια τα δημόσια έργα) για το Ακτινοθεραπευτικό, εκδίδεται στο όνομα του ιδιοκτήτη της γης, πρέπει να δώσουμε λύση σε αυτό το ζήτημα. Από την συνεργασία μου με τον Υπουργό Άδωνι Γεωργιάδη, από οποιαδήποτε θέση του, έχω να θυμηθώ μόνο λύσεις. Τον εμπιστεύομαι και φεύγω αισιόδοξος για ένα ακόμα πολύ σημαντικό έργο που θα ξεκολλήσει και θα υλοποιηθεί».*